

习近平新年贺词在各地干部群众中引发热烈反响——

我们都在努力奔跑 我们都是追梦人

“中国人民自力更生、艰苦奋斗,创造了举世瞩目的中国奇迹”……2018年的最后一天,国家主席习近平发表新年贺词一经播出,立即在广大干部群众中引发热烈反响。大家纷纷表示,习主席的话语温暖人心而又铿锵有力,听来令人振奋而又备受鼓舞,在新的一年里,一定要以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力,推进伟大事业,创造美好生活。

成就是全国各族人民撸起袖子干出来的

2018年12月31日晚,在青岛至北京G200次列车上,列车长王佳慧和许多旅客一样,用手机聆听了新年贺词。“我感觉特别振奋。我们将把责任扛在肩上,把旅客安全记在心里,不怕苦,不怕累,为大家的安全出行努力奔跑、追梦圆梦!”王佳慧说。

打扫完街道回到家,听家人说习主席的新年贺词提到环卫工人,50多岁的山东东营环卫

工人耿秀芹感到一股暖流涌上心头,“听到习主席惦记着咱们,这心里顿时就暖和了!虽然平日工作辛苦,但我们每个人都在努力,我们一定继续撸起袖子加油干!”

“习主席在新年贺词里提到了深圳前海生机勃勃。我们街道位于深圳改革开放前沿和粤港澳大湾区核心,我们将继续高举新时代改革开放旗帜,谱写‘多彩西乡’建设新篇章。”深圳宝安区西乡街道办事处主任白政瑜说。

已在北京打拼5年多的快递小哥张学锋冬日里感到最温暖的事,就是客户接过快递时道一声“谢谢”。“刚刚送快递时老客户告诉我,习主席在新年贺词中专门对快递小哥表示感谢,这真是最大的惊喜!”在零下7摄氏度的严寒中送快递的他激动地说:“下班后要和家人一起回看视频,为了美好生活,2019年要更加努力奋斗!”

“习主席始终惦记着困难群众,我们心里热乎乎的!”甘肃定西市安定区鹿马岔小学校长冯

平说:“我当了21年乡村教师,原来的乡村小学闭塞落后,现在我们村小也开起了网络直播课,走上信息化道路了。”

我们改革的脚步不会停滞,开放的大门只会越开越大

“17种抗癌药降价并纳入医保目录,因病致贫问题正在进一步得到解决。”当听到习主席新年贺词中这句话时,中国工程院院士、中国医科院肿瘤医院教授林东昕感触颇深:“这是一项改善民生的重大举措。新的一年,我们将积极响应习主席号召,在癌症防治工作中攻坚克难,作出新的贡献。”

这几天,联勤保障部队“文艺轻骑兵”巡演小分队一直在为海南岛官兵慰问演出,在集中收听收看习主席新年贺词后,副队长付艳华激动地说:“我们要创作出更多官兵喜闻乐见的作品,让更多战友感悟改革开放为国家和军队带来的新成就、新变化。”

对于习主席新年贺词中提

到的减税降费政策措施,91科技集团董事长、CEO许泽玮感慨:“我们在2018年底就已经感受到了减税降费的暖风。我们期盼减税降费政策尽快落地生根。”

“听到习主席说我们改革的脚步不会停滞,开放的大门只会越开越大,内心感到十分振奋。”中建五局纪委书记、监事会主席石光辉说:“改革开放助力中国经济腾飞,我深感企业是改革开放的受益者,在未来也要成为继续深化改革、扩大开放的推动者。”

有机遇也有挑战,大家还要一起拼搏、一起奋斗

北京大学心理与认知科学学院2018级硕士生宋玺心潮澎湃:“习主席在新年贺词中提到了大学生和退役军人,作为一名青年学生、退役大学生士兵,我深受鼓舞。未来,我将永远不忘军人本色,努力做一名新时代的追梦人!”

“新年贺词语重心长,让人

感动!作为一名基层宣传干部,我将扎实做好县级融媒体宣传工作,多走近群众听诉求,传达好党中央的声音。”河北香河县广播电视台台长史长城表示。

“粤港澳大湾区建设”“港珠澳大桥”,澳门中华新青年协会会长罗奕龙听到这些词激动地说:“我们澳门青年必须抓住大湾区发展机遇,融入国家发展大局,为祖国的繁荣安定、澳门的未来发展作出新贡献。”

“刚刚在值班室里收看了习主席的新年贺词,我深感责任重大。新年里,我将立足岗位职责,把群众身边的操心事、烦心事、揪心事,当作自己的事来办,让群众少跑腿,信息多跑路。”北京朝阳区和平街街道工委副书记张小洁话语实在。

四川达州市大竹县委书记何洪波听了习主席新年贺词,信心满满、干劲倍增:“习主席在新年贺词中说时常牵挂着奋战在脱贫一线的同志们。作为脱贫一线的干部,我们不能辜负这份牵挂,要坚决打赢脱贫攻坚这场硬仗。” 据《人民日报》

时光不负追梦人

□本报编辑部

当新年的阳光照耀神州大地,有多少梦想在迎着严寒积蓄力量?

没有哪一种感动不留痕迹,生活之上是你最美的模样。过去的一年,我们报道过的不少新闻人物令人热泪盈眶:以命换命的特警王培、劝导外卖小哥的辅警张威、暖心背扶老人的公交司机秦绍雷、荣获全国最美孝

心少年的李婧源……心中有光,便不惧路长,努力生长,你就是世间最美的风景。

所有过往,皆为序章,过去的一年,已经镌刻在记忆深处。我们乘着改革开放40周年的东风,用真实的文字和影像,为读者呈现时代浪潮中的点滴故事,记录这个城市以及市民生活方方面面的变化与成长;我们推出

“创建全国文明城市 开启美好新生活”专版,开设“志愿漯河”“身边好人”“文明满公交流动风景线”等栏目,对全市的“创文”工作进行不遗余力的报道;我们以晚报风格、平民视角,全面反映我市“四城同建”“三大攻坚”“四三二一”战略布局工作进展情况,讲述“漯河故事”,报道普通人为幸福生活

而“撸起袖子加油干”的动人故事。这一年,我们举办了第八届“爱心桥行动”、第五届“暖冬行动”,尽自己所能为那些需要帮助的人撑起一方天空,让阳光照进他们的生活,让温暖留在每一个普通人的心间。

有人或许要说,这已不是纸媒的黄金时代。是的,一些传统媒体没有度过这个寒冬。虽然新闻的呈现形式在变,但我们的梦想不变,我们坚守“关注民生 服务百姓”的宗旨,坚定地走在探

索媒体融合的道路上,满怀激情,眺望诗和远方。

站在新的起点,40年再出发,我们迎来了新中国成立的第70个年头,愿景美好,前景明媚。不管风云如何变幻,我们仍用最质朴的方式、最认真的态度,继续记录、见证这个时代的发展和进步。

沙澧河奔流不息,正在孕育着一个充满希望的春天。时光从未辜负奋斗的你我,追梦路上,让我们一道前行!



自觉践行社会主义核心价值观,争做合格文明好市民。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等
公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善